
 
 

 

Kedves Kollégák! 
 
 
Szeretnénk tájékoztatni Benneteket az elnökség nevében a következő témákban: 
 
Örömmel számolhatunk be arról, hogy újabb taggal bővült szervezetünk. Róth Sándor 
konzul úr csatlakozott szervezetünkhöz, aki Szegeden az Ukrán Konzuli Képviselet 
vezetője.  
 
Elkészült a Konzuli Testület honlapja (www.hc.org.hu), amin igyekszünk minden fontos 
információt megjelentetni a testülettel és annak tagjaival kapcsolatban, mind magyar, 
mind angol nyelven. A honlap alapszolgáltatásain túl az intranetet csak a testület tagjai 
használhatják. E belső rendszer kialakítása még folyamatban van, amit elkészül, erről 
minden rendes tagunkat értesíteni fogjuk. 
 
A héten jelent meg a hazai sajtóban, hogy Nyíri Iván konzul kollégánk kezdeményezésére 
és az elnökség döntése alapján a Testületünk csatlakozni kíván a ReformSzövetséghez. 
Az erről beszámoló sajtóközleményt megtalálhatjátok az új honlapunkon. 
 
Többen kérdeztétek, hogy mennyibe fog kerülni a konzuli testületi tagkártya a 
munkatársak és családtagok estében. Erre vonatkozóan még nem kaptunk pontos, 
számszerű választ az Állami Nyomdától, akik továbbra is készíteni fogják a kártyákat a 
speciális biztonsági nyomtatási technika miatt.  
 
Szeretnénk 2009-ben is két-háromhavonta jelentősebb kormányzati, ellenzéki vagy 
közszereplőt meghívni hozzánk, hogy fehér asztal mellett tartson előadást nekünk, adjon 
lehetőséget, hogy kérdéseket tehessünk fel neki.  
 
Úgy gondoltuk, hogy Szili Katalin házelnök asszony látogatása után mindenképpen az 
ellenzék vezetőjét kell meghívnunk, de több hónapos egyeztetés ellenére erre ez évben 
nem kerülhetett sor, mert Orbán Viktor úr számos elfoglaltsága és őszi vidéki programjai 
miatt nem tudta elfogadni meghívásunkat. Talán majd jövőre! 
 
Egyeztetve a Búsuló Juhász Étterem tulajdonosával e rendezvényekre a jövőben az 
ismert intézmény különtermében kerülhet sor, ahol biztosított, hogy zárt rendezvény 
keretében nyugodtan beszélgethessünk vendégeinkkel, és egyben jelentős 
kedvezménnyel vehessük igénybe az étterem szolgáltatásait. 
 
Tervezzük, hogy jövő évtől újra kiadásra kerül a „Consul Contact” kiadványunk, 
amennyiben sikerül megfelelő támogatókat találnunk a kiadás költségeinek fedezésére. 
Az ehhez szükséges lépéseket és első megkereséseket már megkezdtük. 
 
Az ünnepek közeledtével kívánunk nektek kellemes ünnepeket és boldog új évet! 
 

Üdvözlettel Batizi elnök úr távollétében, 
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